

『セシルマクビースタディコレクション中1改訂版』（社会）

正誤表

このたびは『セシルマクビースタディコレクション中1改訂版』（2021年7月6日改訂版第1刷）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

たいへん申し訳ございませんが、p.164に以下の通りの内容の誤りがありました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所	本冊 p.164 ページ番号の横
誤	記載なし
正	p.163の <i>check!</i> の答え  明  (3)

(株) 学研プラス「セシルマクビースタディコレクション」編集部